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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.
 

fالف( اگر نمودار تابع  (x) ax bx c  2   باشد،                               به صورتbc 0 .است 
 

ب( انتهای کمان زاویه 

2
 رادیان در ربع چهارم دایره مثلثاتی قرار دارد. 5

 پ( مرکز دایره محیطی مثلث، نقطه همرسی نیمسازهای داخلی آن است.

1 
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 جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب تکمیل کنید.

aالف(  b c a b c b

......... .....

 
   3 5 2  

Aب( اگر دو مثلث  B C    وABC  متشابه بوده وAB

A B


 
ABCگاه  باشد، آن 3

A B C

S

..........
S




  

  و

ABC

A B C

P

.........
P




  

 باشد. می 

]پ( حاصل  / ] [ / ] [ ]   5 1 3  است................... برابر  2
fبا ضابطۀ  fت( تابع  (x) x  ,x]روی بازۀ  3 ) ترین مقدار  تابعی یک به یک است. بزرگx  برابر

 است. .................. 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.
fالف( شکل زیر مربوط به سهمی  (x) x bx c  2 ضرب صفرهای تابع  است. حاصلf  کدام است؟ 

1 )7  2 )8  3 )9   4 )6 
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 3 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................
 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................
 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:
 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1400 -1401سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 (2ریاضی )نام درس: 

 فاطمه عراقی نام دبیر:
 10/1400 /11 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10:  00  ساعت امتحان:
 دقیقه 120مدت امتحان : 
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 CDو قاعدۀ  ADچنین از ساق  به یک فاصله و هم CDای از دو سر قاعدۀ  ، نقطهABCDب( در ذوزنقۀ 
 به یک فاصله است. این نقطه حاصل برخورد کدام است؟ 

 های دو ساق ( عمودمنصفD   2و  C( نیمسازهای زوایای 1
 ها های قاعده ( دو دایره با شعاع یکسان و به مرکز وسطD  4و نیمساز زاویۀ  CD( عمودمنصف 3

AB، اگر ABCدر مثلث »ی  پ( در اثبات قضیه AC گاه  باشد، آنˆB̂ C » به کمک برهان خلف، با
 کنیم؟ کدام فرض اثبات را شروع می

1 )ˆB̂ C  یاˆB̂ C     2 )AB AC  یاAB AC  
3 )ˆB̂ C     4 )AB AC 

 ت( مثال نقض حدس کلی زیر کدام گزینه است؟ 
 « الاضلاع است. ای که دو ضلع آن برابر و دو ضلع دیگر آن موازی باشند، متوازی چهارضلعی»
 ( لوزی4 الزاویه ( ذوزنقه قائم3  الساقین ( ذوزنقه متساوی2  ( مستطیل1
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 به سؤالات زیر کوتاه پاسخ دهید.
2های آن  الف( معادله درجه دومی تشکیل دهید که ریشه 2و  3  باشند. 3

 دهند؟ ب( تمام نقاطی که به فاصلۀ ثابت از یک نقطۀ مشخص قرار دارند چه شکلی را تشکیل می
Aمتشابه با مثلث  ABCپ( مثلث  B C    و مثلث  2با نسبت تشابهA B C    متشابه با مثلثA B C    با

Aبا مثلث  ABCباشد. مثلث  می 3نسبت تشابه  B C   با چه نسبت تشابهی، متشابه است؟ 
ت( اگر  f ( , ),( , ) 1 3 2 و  5 g ( , ),( , ) 2 3 5 fشد، مجموعۀ با 1 g  را بیابید. 2

1 

5 
)Aهای  با رأس ABCمثلث  , )2 )Bو  2 , )3 )Cو  5 , )1  مفروض است. 1

 را به دست آورید. AMالف( طول میانۀ 
 را بیابید. BCب( معادلۀ عمومنصف ضلع 

25/1 

xیک ضلع مربعی منطبق بر خط به معادله  6 y 3 4 )Aو نقطۀ  1 , )2 یک رأس آن است. ضلع مربع را  2
 75/0 بیابید.

xهای معادلۀ  ریشه و  اگر  7 mx  2 2 باشند و رابطۀ  0 
 
1 1 را  mبرقرار باشد، مقدار  4

 محاسبه کنید.
1 

8 

 معادلات زیر را حل کنید.
x x

x xx x

 
 

2
1 2 1 1

 )الف 1

x x   2 1  )ب 3

2 

9 

ABدر شکل زیر  CD  وBC|| DE ،OA  ACو  4   را بیابید. CEاست. اندازۀ  6
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 3 از 2صفحه ی 



 نمره 20جمع بارم : 
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Êˆدر شکل زیر  C  .است 

 اند.  متشابه ABCو  AEDهای  الف( ثابت کنید مثلث

 را بیابید. xب( مقدار 

25/1 

11 
ABC ˆ(Aالزاویه  در مثلث قائم )90  طول ارتفاعAH  و  8برابرCH  باشد. مساحت مثلث  می 4

ABC .را به دست آورید 
1 

xآیا دو تابع  12
f (x)

x






2 9
g(x)و  3 x   75/0 با هم برابرند؟ چرا؟ 3

13 

 کنید.نمودار توابع زیر را رسم 

y  )به کمک انتقال( x  1  )الف 2

] در بازۀ , )2 1   y [x ] 1 ب( 

75/1 

xابتدا نشان دهید تابع  14
f (x)

x



2

 1 پذیر است. سپس ضابطۀ تابع وارون را به دست آورید. وارون 1

15 

fاگر  (x) x 1  وx
g(x)

x





1
 باشند: 2

fالف( دامنه 

g
 را بیابید. 

)ب( مقدار  f g)( )2  را به دست آورید. 3

5/1 

16 

 

 

 

 

 

باشد،  می 3برابر  ABو طول کمان  135برابر  AOB، اندازۀ زاویۀ مرکزی Oای به مرکز  در دایره

 مساحت دایره را بیابید.
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 3 از 3صفحه ی 



 
 
 
 
 
 
 

 بارم محل مهر یا امضاء مدیر                                                      راهنمای تصحیح ردیف

 1 (25/0پ( نادرست )  (5/0ب( درست )  (25/0الف( نادرست ) 1

aالف(  2 b c b 
10  75/1 (25/0) 3ت(   (5/0) -7پ(   (5/0) 3،  9ب(  (5/0) 5

3 

  1الف( گزینۀ 

s
b b c

x b c c P
a a

                3 6 9 18 2 7 72 2 (5/0) 
 ( 25/0) 2ت( گزینۀ   (25/0) 3پ( گزینۀ   (5/0) 3ب( گزینۀ 

5/1 

xالف(  4 x  2 4 1  ( 25/0)ب( دایره    ( 25/0) 0
ت(      ( 25/0) 6پ(  f g ( , ) 2 2 11 (25/0 ) 

1 

5 

AM ( 25/0)    الف(  ( ) ( )     2 22 2 2 2 4 (25/0 )M( , )2 2 

 ب( 

 (25/0 ) 
1
m  (25/0 )BCmعمود منصف3  3 

(25/0 )y (x ) y x       
1 1 82 23 3 3 

25/1 

6 (25/0 )  ( ) ( )
d

( / )

  
  



3 2 4 2 1 15 359 16 0 5
 75/0 

7 
b

S m
a

c m
P ( / ) m ( / )

a

              

          

1 1 4 4

2 0 5 4 8 0 252

 1 

8 

x x
x(x )( )

x x(x ) x

 
   

 
1 2 1 11 1  )الف 1

x

x x x x x x(x )

x


         



2 2
0

1 2 1 3 0 3 0
3

 

( x) (x ) x x x x x           2 2 2 21 5 1 10 25 11 24  )ب 0
 

x

(x )(x )

x


   



3
3 8 0

8
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق اداره

 1400-1401سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 یازدهم تجربی (2ریاضی )نام درس: 

 عراقی فاطمهنام دبير: 

 1400/ 10 /11تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح  10:00ساعت امتحان: 

 دقیقه 120مدت امتحان: 

 غ.ق.ق

 غ.ق.ق

(5/0 ) 

(25/0 ) 

(5/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 

(25/0 ) 

(25/0 ) 
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OA OB
AB|| CD

OA OCAC BD
CE

OC OB AC CE CE
BC || DE

CE BD

       
 


4 10 156 

 

1 

10 
ˆ ˆC E x

AED ~ABC x x x
ˆ ˆ x xA A

             

25 1 20 0 55 3 
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(25/0 )  AH BH HC BH BH BC         2 64 4 16 16 4 20 

 

(25/0 )    
ABC

S BC AH      
1 1 20 8 802 2 

1 

f(   25/0دو تابع برابر نیستند   ) 12 gD D    (25/0 )gD R     (25/0 )fD R { }  3 75/0 

13 

 
 )الف     (75/0)

 
 
 

 
 

y [x] 1 ب( 
x [x] y       2 1 2 3 
x [x] y       1 0 1 2 

x [x] y     0 1 0 1 
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x x
x x

x x
 

 
1 2 1 2

1 2
2 2 21 1 x x x 1 1 22 2 x x x  2 1 22 

 
 

x y x
y yx y x x( y) y x f (x)

x y x
          

  
12 2 21 2 2 

1 

15 
f g f

g

D [ , ) D R { } D ([ , ) R { }) { } ( , ) ( , )             1 2 1 2 1 1 2  )الف2

 
f ( ) g( )    2 3 3 2 2 4  )ب 16

5/1 

16 
L

r r S r


       


23 4 163
4

   (5/0    )
    

3135 4 5/1 

 امضاء:   فاطمه عراقی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 تالس

(25/0 ) 

(25/0 ) (5/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) (5/0 ) 

 تساوی دو زاویه

(25/0 ) (25/0 ) 

(5/0 ) (5/0 ) 

(25/0 ) 
(25/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) 

(25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) (25/0 ) 

(5/0 ) 

(5/0 ) (5/0 ) 

یک به یک بوده پس 
 ست پذیر ا وارون


